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  ١٣٩٦آزمون ميان ترم مستمر سال 

  دبيرستان استعدادهاي درخشان شهيد بهشتي

 نام و نام خانوادگي: 

 مقطع: متوسطه اول  پورحسننام دبير:  

 كلاس: هفتم  ٢٧/٢/١٣٩٦دقيقه    تاريخ: ٩٠: زمان 

ارم                     ب                                                      رديف                                                              ياد خدا آرام بخش قلب هاست     

  ٢     ري كدام است؟                    باشد، عدد ديگ ٢٤و يكي از دو عدد  ١٢ها  و ب.م.م آن ٧٢الف) اگر ك.م.م دو عدد  -١
٦) ٤                            ٧٢) ٣                          ٣٦) ٢                             ١٢) ١  

  را به اين اعداد اضافه كنيم، ميانگين جديد چند است؟ ١٢و  ١است. اگر داده هاي  ١٠داده آماري  ٥ب) ميانگين 
٨) ٤                              ٧) ٣                            ٩) ٢                               ٥) ١  

٢௫اگر ج)  × ٢௫ା١ × ٢௫ା٢ =   كدام است؟ x٢باشد،  ٦٤

٨) ٤                              ٤) ٣                            ٢) ٢                               ١) ١  

ሬሬԦࢇد) قرينه  = ቂ
−٥
٦ ቃ نسبت به مركز مختصات كدام است؟  
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  ١   غ                       ص               درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.                                                     -٢

  الف) اگر بزرگترين شمارنده مشترك دو عدد يك باشد؛ آن دو عدد يا يك هستند يا اول يا متوالي               

  سانتي متر مربع است. ١٠٨سانتي متر باشد، مساحت كل آن  ٦قطر يكي از وجه هاي مكعب ب) اگر 

   ج) از يك نقطه خارج خط، بي شمار خط مي توان عمود بر آن رسم كرد.

  است. ٤٢٧برابر  ٤٣برابر عدد  ٩د) 

  ٢                                                                        جاهاي خالي را با عدد يا كلمه مناسب پر كنيد.                               -٣

  الف) از دوران ......................... حول يكي از ضلع هاي آن استوانه ايجاد مي شود.

  از ............. جمله تشكيل شده است.  ٢a(bc) – (ab)cب) عبارت جبري 

  خط هاي حاصل .............. مي شود. گذاريم، تعداد پارهنقطه مي  ٦ج) روي نيم خطي 

  ها برابر ......................... مي شود. دو عدد متوالي باشند، ك.م.م آن bو  aد) اگر 

  ٢                                                          حاصل عبارات زير را بدست آوريد.                                                                -٤

= ]٢+  ٦÷  ٣×  ٢+  ٢] ٣ - ٢) ٣- ٥(  ١  

 =٢٠ - ٢٢+  ٢٤ – ٢٦+ ... +  ٨٨ – ٩٠  

  ٥/٢                                   الف) حاصل عبارت زير را به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد.                                        -٥
ሺ ݔ ٢ − ٨ ሻ − ٢ ሺݔ ٣ + ሻ ݕ + ٨ ሺ ݔ − ݕ ٢ + ١ ሻ =   

  ) بدست آوريد.a=  -١و  b=  -٢ب) مقدار عددي عبارت جبري زير را به ازاي (
٢ab٢ - a٢b = 

  ج) معادلة زير را حل كنيد.
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  ٥/١نشور       مسانتي متر است. اگر ارتفاع اين  ٥و  ٤و  ٣پهلو مثلث قائم الزاويه اي به اضلاع  هسقاعدة يك منشور  -٦
  حل)    سانتي متر باشد، مقدار مساحت جانبي منشور چند برابر حجم آن است؟ (با راه ١٠
  
  

ቂبردار  -٧ ٣ ݊ + ١
٢ ݉ − ٣ቃ  .١حل)                                                                                                       (با راهرا در نظر بگيريد  

  بردار موازي محور طول ها است؟ ݉الف) به ازاي چه مقدار از 

  بردار موازي محور عرض ها است؟ ݊زاي چه مقدار از  ب) به ا

  ٥/١زير را كامل كنيد و براي آن يك جمع بنويسيد.                                                    با توجه به شكل تساوي هاي  -٨

A      

      

      

      
     B  

       
  ٥/١          حل)    (با راهرا بدست آوريد. اين عدد چند مقسوم عليه مركب دارد؟  ٨٠٠الف) تعداد شمارنده هاي عدد  -٩
  

  را بنويسيد. A=  ٢٧×  ٩×  ٥٧ب) شمارنده هاي اول عدد 

  

  ٢                                           الف) حاصل عبارت زير را به صورت عدد تواندار بنويسيد.                                          -١٠
 ( ٧٣٠ + ٧٣٠ + ٧٣٠ ) × ( ٦٢٩ + ٦٢٩ ) = 
 

  را به صورت عدد تواندار بدست آوريد. ٤ݔ ٨  باشد، حاصل   X=  ٣٢ب) اگر 
  

  ج) حاصل عبارات زير را بدست آوريد.

√٣٤ × ١٧ × ١٨ =                                                                ට١٠ − ٢ ඥ٣ + ٤√ ٣ =                                              

  ٥/١                                                           تاس هم زمان                                                                     ٦٠٠در پرتاب  -١١
  بيايد؟ ٦الف) انتظار داريم چند بار عدد 

  ب) احتمال اينكه عدد فرد بيايد چقدر است؟
  ر عدد اول ظاهر مي شود؟ج) احتمالاً چند با

  ٥/١                                         است.                                           ١٨٠ْزاويه برابر  ٣ثابت كنيد در يك مثلث مجموع  -١٢

 

A =                                       [   ]  B = [   ] ABሬሬሬሬሬԦ = [   ] 

[    ]  +  [    ]  =  [    ] 
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 موفق باشيد
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